Внеклассное мероприятие «ОСЕННИЙ МАРАФОН»
(9 – 11 классы)

Цели:  1. Воспитывать любовь к природе, ко всему живому, бережливо к ней 

                 относиться.

             2. Развивать познавательный интерес.

             3. Дать возможность узнать много нового, получить дополнительные 

                 знания.

Оборудование: плакаты на осеннюю тему от каждого класса, грамоты для

                            награждения. 

Музыкальное оформление: мелодии «Прогноз погоды», «Ламбада», «Сиртаки», «Летка - енька», детские мелодии.

Подготовка мероприятия: каждому классу-участнику заранее дается задание нарисовать плакат на тему «Осень», выбрать команду из 4-5 человек, представить свою команду. Одной ученице дается роль «Осени», подбирается соответствующий костюм. Плакаты на осеннюю тему вывешиваются на сцену или на переносной стенд.
Ход мероприятия:

Звучит мелодия «Прогноз погоды».
1 ведущий:   Здравствуйте, ребята! Сегодня мы с вами присутствуем на празднике

                       «Осенний марафон».

                                    Есть в осени первоначальной  

                                    Короткая, но дивная пора –

                                    Весь день стоит как бы хрустальный,

                                    И лучезарны вечера…
                                Где бодрый серп гулял и падал колос,
                                Теперь уж пусто всё – простор везде, -
                                Лишь паутины тонкий волос

                                Блестит на праздной борозде.

2 ведущий:                Пустеет воздух, птиц не слышно боле,

                                    Но далеко еще до первых зимних бурь –

                                    И льется чистая и теплая лазурь 

                                    На отдыхающее поле…

1 ведущий:           Осень! Славная пора!

                               Любит осень детвора.

                               Сливы, груши, виноград –

                               Все поспело для ребят.

                                    Журавли на юг летят,

                                    Здравствуй, здравствуй, осень!
                                    Приходи на праздник к нам,

                                    Очень, очень просим! 

Выходит Осень в костюме, читает заранее разученный стих.

Осень.
Вот и осень вернулась к нам снова,

Незаметно вошла в отчий край:

Все в наряде шитья золотого,

Собран весь до зерна урожай.

Только зорька сверкнет в поднебесье, 

Вспыхнет иней в сверкании том,- 

Мы с веселой и радостной песней

В школу дружной гурьбою идем.

Кто ж назвал тебя, осень родная, 

И унылой, и грустной порой?

Погреба, закрома наполняя, 

Ты, как радость, пришла к нам домой.

Загляни в нашу милую школу

И послушай-ка наш разговор,-

От толпы разбитной и веселой

Не уйдешь ты ни в поле, ни в бор.

Если ж в класс колокольчик певучий 

Не зовет,- в лес мы любим забресть,

Чтоб цветок ли последний пахучий

Отыскать иль рябины поесть.

Вот мелькнет испугавшийся заяц,
Прыгнет белка с сучка на сучок.

Свистнет рябчик, и, словно качаясь,

Тихо падает желтый листок.

2 ведущий: Представляем наше многоуважаемое жюри. Сегодня наш конкурс будут оценивать… (ведущий представляет членов жюри).
             Начинаем наш праздник. Итак, команды готовы?
Первый конкурс «Визитная карточка». Каждый класс представляет свою команду. Итак, на сцену приглашается команда… (Команды поочередно выходят на сцену).

1 ведущий: Наш второй конкурс: «Осенний вернисаж». На нашей сцене сегодня представлена выставка "осенних" плакатов. Каждая команда должна представить свой плакат, рассказать о нем.
              На сцену приглашается команда… (Команды поочередно выходят на сцену и представляют плакат).
2 ведущий: Третий конкурс: «Музыкальный». Ваша задача – станцевать под разные мелодии. Каждая команда танцует под свою мелодию. Приглашаются по 2 представителя от каждой команды – мальчик и девочка.

(Звучат мелодии «Ламбада», «Сиртаки», детские и др.)

1 ведущий: Следующий конкурс – «Пантомима». На сцену приглашаются команды. Капитан команды должен изобразить без слов действие, написанное на карточке, а команда должна угадать, что это за действие. Если действие угадано верно, команда получает балл.
(Карточки:  Уборка опавших листьев, Приготовление варенья, Уборка картофеля, Засолка капусты, и т.п.)

Итак, начнем?

Приглашается команда… (поочередно, вытягивает карточку и изображает).

2 ведущий: И наконец, наш заключительный конкурс: «Кольцовка». Приглашаются по одному представителю от команды на сцену. Каждый участник должен назвать песню или строчку из песни об осени. Если участник молчит (не знает песню), он выбывает из конкурса. Последний оставшийся участник становится победителем.
1 ведущий: Итак, наш конкурс завершен. А теперь мы попросим наше многоуважаемое жюри подвести и огласить итоги соревнования.

(Жюри подводит итоги, называет победителей, вручает грамоты за 1,2,3 место и за участие).
В конце праздника выходит Осень.
За волной блестит волна – золотятся нивы.

Всюду спелого зерна буйные разливы.

Без потери урожай будет собран с нивы,

Чтобы цвел родимый край, вольный и счастливый!

На этом наш праздник завершен, до свидания, друзья!
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